

巴西中小精品咖啡企业期望叩开中国市场

□新华社记者 赵焱 陈威华

在巴西东南部米纳斯吉拉斯州塞拉杜地区的巴里纳斯农场里,红黄绿色相间的咖啡果实已经挂满枝头,丰收在望。农场主人蒂亚戈·阿尔维斯正关注着在该州首府贝洛奥里藏特举行的国际咖啡周赛事,盼望自家咖啡取得好成绩后,有机会打开中国等新市场的大门。

已有200年历史的巴里纳斯农场1950年开始种植咖啡,由于地处海拔较高,经历过两次“毁灭式”的霜冻,但蒂亚戈的祖父和父亲都没有放弃种植咖啡,逐渐从只生产大批量咖啡生豆转向制作高质量的精品咖啡。巴西农牧业联合会也在协助像巴里纳斯农场这样的中小咖啡企业走向世界。

在巴里纳斯农场里,每两行咖啡树中间都种植了其他低矮植物,不仅能起到保持水土作用,这些植物的花与咖啡花通过蜜蜂交叉授粉,还能够培育出味道独特的咖啡。农场还种植了葡萄、甘蔗,养殖蜜蜂、奶牛,形成生物多样性小环境。咖啡日晒场边的太阳能板可供电,目前农场内电力已完全靠太阳能实现自给自足。

蒂亚戈说,农场选择低碳模式的原因是深知农业发展的自然之道,只有可持续发展才能让庄园更好发展,使产品更加得到消费者青睐。

距离巴里纳斯农场200多公里的圣芭芭拉农场种植咖啡不到10年,女主人胡利娅娜·梅洛已经带领自己的团队在巴西屡屡获奖,包括在塞拉杜地区联合会举办的质量和可持续发展大赛中夺冠,在2021年塞拉杜精品咖啡大赛中



这是11月8日在巴西东南部米纳斯吉拉斯州塞拉杜地区拍摄的巴里纳斯农场(无人拍摄)。

□据新华社

得第二名等。胡利娅娜认为,农场取得好成绩的原因在于走可持续发展道路。

记者在圣芭芭拉农场中看到,所有咖啡树下都有一排灌溉管道,供水根据实际需要输送,每片咖啡田都有监测仪表在实时监测,雨季一般不需要浇灌,在旱季时根据需水量灌溉。

胡利娅娜说:“我们注重保护生态系统,可持续、高质量和食品安全是我们产品的三大支柱。”

与巴里纳斯农场一样,圣芭芭拉农场的咖啡园里树行中间也都种植了其他

植物,农场还与附近大学合作聘请科研人员参与育种,经过几年科学种植,农场收成不断增加,环境也越来越好。

记者在圣芭芭拉农场看到中文版的宣传手册,其官方网站也有中文选项。巴西农牧业联合会国际关系处长苏梅·莫里告诉记者:“我们为这些中小生产者提供技术支持,监督产品质量,推荐技术人员,还带领他们出国参加展会。”

莫里介绍说,巴西农牧业联合会分别在巴西、迪拜和新加坡设立了三个国际办事处,巴西希望出口产品和出口目

的地都实现多样化。“今年我们组织了包括咖啡生产商在内的12家农产品生产商,参加在上海举行的进博会,取得了良好效果。”

对于巴西精品咖啡进入中国市场,巴西农牧业联合会抱有很大期待。莫里表示:“中国是一个庞大的市场,也是一个要求很高的市场。因此我们要求生产商在对自己产品进行包装、营销的同时,要更加注重了解中国人的消费喜好,不断推出符合中国消费者口味的产品。”

孙中山铜像在日本北九州市落成揭幕

新华社日本北九州市11月13日电 由中国美术馆馆长吴为山创作的雕塑作品《孙文先生像》12日在日本福冈县北九州市安川敬一郎旧宅落成揭幕。

安川敬一郎是安川电机公司和北九州市明治专门学校(现九州工业大学)创始人,早年曾慷慨资助孙中山先生的革命活动。1913年,孙中山前往北九州市期间访问了安川敬一郎的家,并挥毫题赠一幅“世界和平”的题字。

110年后,孙中山铜像坐落至此。他巍然挺立,庄重肃穆,一手拿着帽子,做迈步前行状。吴为山馆长表示,该作品展现了孙中山先生意气风发、胸怀天下的气度与姿态。

中国驻福冈总领事桂军在揭幕

仪式上表示,今年是中日和平友好条约缔结45周年。孙中山先生110年后“重访”故地,并将永立此处,将有利于促进日本社会各界对中日友好交往历史的了解,加深对中国的理解。重温当年日本有识之士资助孙中山先生革命活动的故事,对于促进福冈县、北九州市对华交流,坚定中日友好信念,推动落实两国领导人重要共识,构建新时代中日关系都具有重要意义。

北九州市市长武内和久表示,吴为山馆长的故乡是中国江苏省,而江苏省与日本福冈县缔结友好省县已超过30年,孙中山铜像的落成标志着两省县的友好交流。北九州市将以此为契机,继续在文化、旅游、经济等方面与中国姐妹城市大连开展深入交流。

中企参与承建的孟加拉国首个绿色化肥厂举行落成仪式

新华社达卡11月13日电 由中企参与承建的孟加拉国古拉绍-布拉什化肥厂日前举行项目落成仪式,成为该国首个可回收利用二氧化碳的绿色化肥厂。

孟加拉国总理谢赫·哈西娜在仪式致辞时表示,该项目由中国化学工程第七建设有限公司(七化建)和日本三菱重工联合承建。项目将使该国尿素产量增加10%,减少化肥进口量,创造更

多就业机会。七化建党委副书记、总经理易炳银接受新华社记者采访时表示,项目在建设过程中面临许多困难和挑战,但七化建与合作伙伴齐心协力、共克难关,结下了深厚友谊。项目建成后将为当地农业、经济发展作出重要贡献。

据介绍,古拉绍-布拉什化肥厂建成投产后可实现年产50万吨合成氨、80万吨颗粒尿素。

中巴“海洋卫士-3”海上联合演习开幕

新华社卡拉奇11月12日电 中巴“海洋卫士-3”海上联合演习11日在巴基斯坦卡拉奇拉开序幕。本次联合演习与地区局势无关,不针对任何第三方。

“海洋卫士-3”演习旨在增强双方安全合作,巩固发展中巴全天候战略合作伙伴关系,提升两军实战化训练水平。演习从11日至17日在阿拉伯海北部海域举行,为期7天,分为港岸交流和海上联演两个阶段,主要包括编队运动、临检拿捕、直升机互降、联合搜救、联合反潜等科目。中巴双方将首次开展海上联合巡航,双方将互派观察员,中方观察员将随巴基反潜巡逻机

参加演训。中方参演兵力包括导弹驱逐舰博博,导弹护卫舰荆州舰、临沂舰,综合补给舰千岛湖舰等6艘舰艇,以及2架舰载直升机和数十名海军陆战队队员。巴方参演兵力包括沙贾汗号、赛义夫号等9艘舰艇和3架舰载直升机,4架战斗机,1架固定翼反潜巡逻机,以及数十名海军陆战队队员。

这是中巴海军第3次举办“海洋卫士”系列演习。2020年和2022年,双方曾在阿拉伯海北部海域、上海附近海域举行“海洋卫士-2020”和“海洋卫士-2”联合演习。

美国军机在地中海水域坠毁致5名士兵死亡

新华社华盛顿11月12日电 美国欧洲司令部12日发表声明说,一架美国军机10日在地中海水域发生技术故障并坠毁,造成机上5名美军士兵丧生。

声明说,事故发生时,该飞机正在进行例行空中加油作业。

美国欧洲司令部11日曾发表声明说,美军正在调查事件原因。当时这架

飞机执行的“纯粹是与训练相关任务”,没有受到攻击。

美国军方未公布事故飞机的型号和飞行路径。新一轮巴以冲突爆发以来,美国反复重申对以色列的坚定支持,已向中东地区部署两个航母打击群,以加强对地区国家的威慑。

日本企业物价指数同比涨幅连续十个月放缓

新华社东京11月13日电 日本央行13日公布的初步统计结果显示,今年10月日本企业物价指数同比上涨0.8%至119.1,涨幅连续第十个月放缓,且涨幅低于市场预期。

当月,电力、城市燃气和自来水价格同比下降20.0%,木材和木制品价格下降18.5%,矿产、钢铁、化学制品等价格也小幅下降。不过,矿业及土石制品、纸

浆和纸制品价格涨幅靠前,分别上涨12.7%和10.9%。其他工业制品、金属制品、纤维制品、食品等价格也有所上涨。

此外,10月以日元计算的进口物价同比下跌11.7%,连续7个月下跌;同期,出口价格同比小幅上涨2.4%。

企业物价指数反映的是企业间交易的商品价格水平,是日本衡量本国通货膨胀水平的重要指标之一。

阿拉伯-伊斯兰国家共同发出停火止战声音

□新华社记者 胡冠 王海洲

为期一天的阿拉伯-伊斯兰国家领导人联合特别峰会11日在沙特阿拉伯首都利雅得落下帷幕。会议提出多项要求和呼吁,包括打破对加沙地带的围困,立即向该地运送包括燃料在内的人道救援物资,调查以色列在加沙地带的违法行为等。

分析人士指出,此次由沙特主办的峰会受到阿拉伯国家和伊斯兰国家的广泛支持,包括伊朗总统莱希在内的多国领导人与会。这表明尽快停火和允许人道主义援助进入加沙地带已成为阿拉伯国家和伊斯兰国家的共识。它们为此团结起来,对以色列和美国施加压力,寻求巴勒斯坦问题的公正解决。

呼吁停火止战

巴以冲突是当前全球关注的一个焦点,也是阿拉伯国家和伊斯兰国家最关心的问题,是本次特别峰会的主要议题。

与会各方当天发表声明,呼吁国际刑事法庭调查以色列在加沙地带的违法行为,谴责以色列强迫巴勒斯坦人迁移的企图,要求联合国安理会通过有约束力的决议以制止以色列对加沙地带的攻击。声明呼吁禁止化学武器组织调查“以色列在加沙地带使用违禁武器”的情况,并要求所有国家停止向以色列出口武器弹药。与会各方还要求打破对加沙

地带的围困并立即向该地运送包括燃料在内的人道救援物资。

分析人士指出,10月7日爆发的新一轮巴以冲突已持续一个多月,给巴以双方造成重创,大量平民伤亡和流离失所造成严重人道主义灾难。加沙地带卫生部门10日宣布,以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列政府方面数据显示,以方约有1200人死亡。国际社会,尤其是阿拉伯国家和伊斯兰国家及其民众强烈要求立即停火止战。上海外国语大学政治学博士、中东改革发展研究中心助理研究员李世峻认为,此次峰会发出了阿拉伯国家和伊斯兰国家的集体声音,响应了各国民意。

展示团结姿态

据报道,按原先计划,本应是阿拉伯国家联盟和伊斯兰合作组织分别于11日和12日举行峰会,但东道主沙特在与伊斯兰合作组织协商后决定举行联合特别峰会。沙特外交部在会前发表的一份声明中说,这表明各国领导人认识到应就加沙地带局势提出统一立场,以表达阿拉伯国家和伊斯兰国家的共同意愿,阻止事态进一步扩大。

分析人士指出,举行联合特别峰会并就把以局势共同发声,展现了阿拉伯

国家和伊斯兰国家的团结。埃及《第七日》报发表评论文章说,此次峰会在阿拉伯和伊斯兰的共同事业中展现出新的精神,就巴勒斯坦问题等地区复杂问题统一立场和方向。伊朗、土耳其等伊斯兰国家已与阿拉伯国家站在一起。

值得注意的是,除了叙利亚、卡塔尔、埃及、土耳其等多国元首,伊朗总统莱希也赴沙特出席了本次峰会。伊朗和沙特以往一直被视为在中东地区争夺影响力的“宿敌”,2016年断交,今年3月刚刚在中国斡旋下实现和解,4月复交。莱希此次赴会是2012年以来伊朗总统首次访问沙特。

分析人士认为,莱希的赴会向世界展现了伊沙这两个地区大国致力于缓和地区局势、实现地区事务自主化的共同决心。

寻求公正解决

巴以冲突的根源在于巴勒斯坦人民的合法权益未能得到恢复和保障,巴勒斯坦的生存空间在以色列长达半个多世纪的占领之下已经被挤压到了极限。造成这种局面的一个重要原因是,美国在巴勒斯坦问题上长期偏袒以色列。在本轮巴以冲突爆发后,美国依然大力支持以色列,为其提供大量军火,并加强在中东地区的军事部署,还不止

一次在联合国安理会否决有关巴以局势的决议草案。

分析人士指出,峰会声明要求所有国家停止向以色列出口武器弹药,主要就是针对美国。浙江外国语学院环地中海研究院院长助理、研究员李兴刚认为,无论是此次峰会的公开宣示,还是地区大国的私下磋商,均会对以色列和美国产生压力。

此外,峰会声明还把巴以矛盾的出路明确指向,应以“阿拉伯和平倡议”为基础遵循实现巴勒斯坦问题的最终解决。

“阿拉伯和平倡议”的重要内容是建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国,即受到国际社会广泛支持的解决巴以问题的“两国方案”。分析人士指出,峰会重申“阿拉伯和平倡议”的重要地位,也是为“两国方案”的切实落地再次“上紧了发条”。

沙特国际问题专家艾哈迈德·易卜拉欣认为,巴勒斯坦事业仍是阿拉伯世界的中心问题,“阿拉伯和平倡议”是阿拉伯国家与以色列实现全面、公正和永久和平的基本方案。此次峰会声明强调“阿拉伯和平倡议”的重要性,表明该倡议在世界上获得更大范围认同,这为冲突结束后巴以问题的最终解决带来了希望。

拍租公告

受委托,我公司定于2023年11月22日(星期三)下午14:30起至2024年1月25日(星期四)下午14:30止在贵州嘉联华拍卖有限公司网络拍卖平台(www.asilx.com)公开拍租以下标的:

- 紫云农商银行原白岩支行办公楼,建筑面积约367.39㎡。(详见拍租资料)。
租金起拍价:4元/㎡ 保证金:¥1万元
- 紫云农商银行原板当支行老网点办公楼,建筑面积约603.99㎡。(详见拍租资料)。
租金起拍价:4元/㎡ 保证金:¥1万元
- 紫云农商银行板当支行新网点办公楼旁商铺,建筑面积约180.00㎡。(详见拍租资料)。
租金起拍价:16元/㎡ 保证金:¥1万元
- 紫云农商银行猫营支行老网点办公楼,建筑面积约761.41㎡。(详见拍租资料)。
租金起拍价:5.6元/㎡ 保证金:¥2万元
- 紫云农商银行松山镇校场路木桥边办公用房

3-5层,建筑面积约1836㎡。(详见拍租资料)。
租金起拍价:8元/㎡ 保证金:¥4万元
展样地点:标的物所在地。
报名时间:2023年11月14日至2024年1月24日12时止(以保证金到账时间为准,节假日及周末不报名)。
报名地点:安顺市西秀区合力城大黔门4楼嘉联华拍卖公司办公室
咨询电话:18008530505 18685302017
保证金账户信息
开户单位:贵州嘉联华拍卖有限公司
开户行:贵州银行股份有限公司安顺小十字支行
账号:0312 0013 0000 0240
竞拍规则
网络竞拍期自2023年11月22日14时30分起至2024年1月25日14时30分止;如有竞买人在竞拍期内的任一时间出价,则竞拍期自动进入至24小

时竞价倒计时;24小时竞价周期内,其他竞拍报名用户可加价参与竞拍,竞价结束前5分钟内如有有人出价,则系统自动向后延时5分钟,循环往复至最后5分钟内无人出价即成交。
因本次网络竞拍期约65天,在竞拍期内均可报名参与竞拍,请各意向竞买人提前电话咨询意向标的是否已成交,再决定报名。
报名须知
有意竞拍者,请带身份证等有效证件到报名点报名,企业法人参与竞拍的,需持授权委托书加盖公章及受托人身份证复印件。标的物的有关情况介绍请到报名处领取查阅《拍租资料》或扫描公众号二维码查看,报名资料费200元(售后不退)。
贵州嘉联华拍卖有限公司
2023年11月14日



遗失启事

- 遗失关岭味音乐吧有限公司公章、发票专用章、合同专用章,声明作废。
- 遗失紫云自治县猫场种养殖村社合一农民专业合作社法定代表人韦国万私章,声明作废。
- 遗失贵州省普定普财融资担保有限公司公章(编号:522501X00003588),声明作废。
- 韩玉龙、邹廷梅遗失安顺市万邦置业有限公司开具的16号楼1跃2-1号(原134号)预收款收据,收据号:0054950(200000元),声明作废。

关于紫云黔冠水电开发有限责任公司股金监管账户的公示

我公司按照非公股权清退工作要求,已开具专用股金监管账户(户名:紫云黔冠水电开发有限责任公司;账号:030090001500054178;开户行:贵州银行股份有限公司安顺大十字支行),请未退股的相关自然人主动联系我进行退股。
联系人:崔道忠 联系电话:13985317468
特此公示

紫云黔冠水电开发有限责任公司
2023年11月10日

寻找死者亲属启事

2021年11月13日上午10许,根据群众反映,在安顺市平坝区白云镇郝下村草草山林处发现一具枯骨,该枯骨由一个褐色陶罐存放。

为落实该尸骨身份情况,安顺市平坝区公安局白云派出所经多种渠道寻找未果。如有知情者和发现类似情况的广大群众,请及时与安顺市平坝区公安局白云派出所联系。

联系人:卢警官 联系电话:0851-34610070

安顺市平坝区公安局白云派出所
2023年11月13日